
GIẢI BÀI 37 TRANG 118 

SGK TOÁN 8 TẬP 2 

Đề bài 

Hãy xét sự đúng sai của các phát biểu sau: 

a) Hình chóp đều có đáy là hình thoi và chân đường cao trùng với giao điểm hai đường 

chéo của đáy. 

b) Hình chóp đều có đáy là hình chữ nhật và chân đường cao trùng với giao điểm hai 

đường chéo của đáy. 

Ôn tập Bài 36 trang 118 SKG Toán 8 tập 2 

HƯỚNG DẪN GIẢI 

a) Sai, vì hình thoi không phải là tứ giác đều (các góc không bằng nhau). 

b) Sai, vì hình chữ nhật không phải là tứ giác đều (các cạnh không bằng nhau). 

Xem tiếp Bài 38 trang 119 SKG Toán 8 tập 2 

-------------- 

Mời các em tham khảo thêm hướng dẫn giải các bài tập trong chương 4: Hình lăng trụ 

đứng. Hình chóp đều hoặc các bài khác trong chương trình Toán 8 tại doctailieu.com 
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